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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

A Ľubomír Andrassy Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky Peter Ružič bez ospravedlnenia 

B 

Tibor Barna Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Fedor Blaščák zástupca občianskej spoločnosti - v.r. 

Pascal Boijmans Európska komisia - v.r. 

Jarmila Bruteničová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Č 

Tomáš Červeňák Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR - v.r. 

Jana Červenáková Únia miest Slovenska - v.r. 

Daniela Čorbová zástupkyňa občianskej spoločnosti Juraj Melichár v.r. 

D, 
Ď 

Adela Danišková Ministerstvo obrany SR Jana Pavlíčková v.r. 

Alexander Daško  Úrad vlády SR, Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity Linda Košíková v.r. 

Erna Dohnáliková Úrad vlády SR - bez ospravedlnenia 
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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

Matúš Drotár Stále zastúpenie SR pri EÚ - v.r. 

Peter Duranka Ministerstvo kultúry SR - v.r. 

Ľuboš Ďurič Ministerstvo dopravy SR Michal Blaško v.r. 

F Michal Fiala Slovenská inovačná a energetická agentúra - v.r. 

G 

Dušan Gábor Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Lucia Hitková v.r. 

Slávka Gánovská tlmočníčka - v.r. 

Tibor Gregor Klub 500 Diana Motúzová bez ospravedlnenia 

H 

Beáta Hetényiová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Boris Huslica Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 

CH Andrej Chudý Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

I Michal Ilovič Slovenská inovačná a energetická agentúra - v.r. 

K Jana Kadlečíková Ministerstvo životného prostredia SR - v.r. 
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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

Roman Karlubík  Asociácia zamestnávateľských zväzov a združení SR Ivana Mahríková v.r. 

Daniela Kerestešová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Roderik Klinda Úrad vlády SR - v.r. 

Ivana Klepáčová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Michal Klučiarovský  Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR - v.r. 

Tomáš Kobela Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Peter Kostolný Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR - v.r. 

Juraj Košík Ministerstvo financií SR - v.r. 

Miriam Kováčiková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Robert Kramár Úrad pre verejné obstarávanie - ospravedlnil sa 

Rudolf Kropil Slovenská rektorská konferencia Mária Čikešová v.r. 

 Emília Lacová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 
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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

L 

Andrej Lasz Asociácia priemyselných zväzov a dopravy Jozef Kvoriak v.r. 

Mário Lelovský Republiková únia zamestnávateľov - v.r. 

Dagmar Litterová Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR - v.r. 

M 

Milan Majerský Združenie samosprávnych krajov SK8 Fabián Novotný v.r. 

Richard Maraček Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Ivona Matousova Európska komisia - v.r. 

Ján Matuška Rozvojová banka Rady Európy  - bez ospravedlnenia 

Samuel Migaľ Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Peter Mihók Slovenská obchodná a priemyselná komora Zuzana Ščepánová v.r. 

Viliam Michalovič Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR - v.r. 

Matej Mikuška Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity - v.r. 

Peter Mrázik Ministerstvo zdravotníctva SR Jaroslav Jančo v.r. 
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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

N 

Zuzana Nádaská Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Albert Németh Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR Veronika Paľková v.r. 

P 

Iveta Pabišová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Lukas Pachta Európska komisia - online 

Natália Palšová Európska komisia - v.r. 

Štefan Pavlík  Združenie samosprávnych krajov SK8 - v.r. 

Katarína Prokopič Európska komisia - v.r. 

Michal Puškár Výskumná a inovačná autorita Michal Habrman v.r. 

Martin Putala Rada vysokých škôl SR - v.r. 

R 

Marek Radvanský Slovenska akadémia vied - v.r. 

Jana Reváková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Pavol Roba Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 
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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

Urszula Romanska Európska komisia - online 

Zuzana Rybanová Rozvojová banka Rady Európy  - ospravedlnila sa 

S 

Barbora Sedálová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Martina Servanská Ministerstvo spravodlivosti SR - v.r. 

Lucia Sigetiová Regionálne centrum BA - online 

Tereza Sikorova Európska komisia - v.r. 

Vladimír Sirotka Slovenska asociácia malých a stredných podnikov a živnostníkov - v.r. 

Ján Stano Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Agáta Strapcová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Š 

Ondrej Šeliga Národná sieť miestnych akčných skupín SR - bez ospravedlnenia 

Radovan Šeliga Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Ladislav Šimko Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 
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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

Edmund Škorvaga Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 

Monika Škrabáková Ministerstvo životného prostredia SR Matej Malaga v.r. 

Zuzana Špačeková  Združenie miest a obcí Slovenska - v.r. 

Eva Šťastná Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Gabriela Sabelová v.r. 

Mária Švecová tlmočníčka - v.r. 

T 

Denisa Tekulová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Renáta Toneckerová Ministerstvo zdravotníctva SR - v.r. 

U 

Monika Uhlerová Konfederácia odborových zväzov SR Michal Němec v.r. 

Jozef Ulrich Úrad vlády SR - bez ospravedlnenia 

V 

Filip Vagač zástupca občianskej spoločnosti - Platforma pre demokraciu - v.r. 

Alena Vachnová zástupkyňa občianskej spoločnosti - v.r. 

Valéria Valachovičová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 
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 Meno a Priezvisko Inštitúcia Zástupca Podpis 

Katarína Vallová Ministerstvo financií SR - v.r. 

Maroš Varsányi Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Jozef Viskupič  Združenie samosprávnych krajov SK8 Katarína Pavlíčková v.r. 

Veronika Vozárová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

W Eva Wenigová Európska komisia - v.r. 

Z 

Branislav Zacharides  Združenie miest a obcí Slovenska Daniela Minárová v.r. 

Vladimíra Zacharidesová Ministerstvo financií SR - v.r. 

Simona Zacharová Úrad splnomocnenca vlády Slovenskej republiky pre rozvoj občianskej spoločnosti Silvia Ďurechová v.r. 

Juraj Zelezník Spoločné odbory Slovenska - v.r. 

Lucia Zemanová  Ministerstvo vnútra SR  Ľuboš Littera v.r. 

 


